

招领联盟·市民求助

招领:身份证

杜岭巡防队员捡到河南省伊川县江左乡周村四组名叫张宏克的身份证,请失主速与巡防队员史存才联系,电话13523496176。

杜岭巡防队员捡到河南省沁阳县沁水镇王庄11号名叫安松超的驾驶证,请失主速与巡防队员郑立君联系,电话13673387904。

金水区新东巡防队工作人员捡到河南省浙川县名叫姬萍的身份证、河南省鄢陵县名叫宋伟祥的身份证,请失主速与贺建刚联系,电话15838071824。

招领:豫A3V690号车牌

市民马先生前两天在南阳路郑纺机附近捡到豫A3V690号车牌,请失主速与马先生联系,电话13343713630。

招领:钥匙

市民出门办事不慎丢失了一串钥匙(有六七个钥匙),钥匙上还有一张丹尼斯的得利卡,其中一把钥匙上有一根粉红色的绳子,希望捡到的好心市民和邢女士联系,电话15838328197。

招领:学生卡

公交三公司K903路调度焦英霞在车上拾到一张学生卡,上面显示的卡号为1271023,望失主尽快到公交三公司认领,电话86020169。

求助:凳面坏了哪儿能修?

市民严先生有一些带靠板的木质凳子,凳面损坏了,想问问郑州有没有修凳面的地方,如果有请与严先生联系,电话15137134188。

晚报记者 董占卿

谁的土堆,市民喊你快走 前几天一位骑车老人撞上摔倒,当场昏迷

栽植行道树,从树坑里挖出许多砖渣。行道树栽好了,人走了,砖渣却没人管了,造成一老人摔伤。受伤老人的儿子写下伤心寻人启事,并在启事上写下温馨提示:“危险,慢行,请注意安全。”经金水区丰产路办事处协调,今日砖渣将被清理走。

晚报记者 李丽君/文 常亮/图



昨日中午,接到市民罗先生的投诉,记者赶到东明路北段,大约200米的路段上,堆积了四大堆砖渣土堆,每堆土堆上都插着一个简易牌子,内容为“寻找致命土堆主人”。其中一个牌子上还写着“危险,慢行,请注意安全”。

“短短半个月,这里已经发生了两次事故。”附近商户说,东明路北段刚打通才两个多月,虽然已经安装路灯,但路灯一直没有亮过。半个月前,有关部门在这里栽植行道树,行道树栽好了,挖出的砖渣却留在了非机动车道上。

“这些牌子是一位受伤老人的儿子插的。”罗先生说,6日夜10时,一位姓王的老人骑电动三轮车从该条路经过,因路灯不亮,一不留神连人带车就冲到砖渣上,整个车子砸到老人身上。老人当场昏迷,被送到医院检查发现脑出血,4根肋骨被砸断,抢救了两天才脱离生命危险,现仍住在医院。

昨日下午,记者联系金水区丰产路办事处,城市管理科科长韩小三表示,领导对此事非常重视,他们已经与有关部门进行协商,今天下午将对这些砖渣堆进行清理,还市民一条安全的道路。

线索提供 罗中正



郑州手机报 全球视野 郑州情怀

郑州手机报新闻辩论会·今日辩题 电动车新国标 被曝由大型国企制定

新闻扫描:昨日,一向以敢于直言著称的中国科学院院士何祚麻,毫不掩饰他对刚出台的电动车新国标的态度,“作为消费者,我反对。作为一个研究中国城市交通的研究者,我也反对,因为它不符合当代交通发展的潮流”。

他建议,电动车时速应以限制在35公里内为宜。而一些电动车企业则直言,新国标的主要参与制定者是一些大型国有摩托车企业。“他们想凭借优势地位,打压电动自行车企业。”

你说两句:短信评论发到10658300607参与讨论(免收信息费),优秀评论次日在郑州晚报和郑州手机报公布。

昨日辩题:国务院拟修改《拆迁条例》

获奖评论:修订后的拆迁条例,应该把拆迁者和被拆迁者放在平等地位。不能让强势群体越强,弱势群体越弱。(138\*\*\*\*0253)

奖品:奥斯卡大上海国际影城电影票2张或真爱KTV免费欢唱2小时。

挑错有奖:凡读者发现手机报内容中有差错的,欢迎发短信到10658300607(免收信息费),有礼品赠送。

郑州手机报读者均可参加“新闻辩论会”和“挑错有奖”活动。发送短信 zszjb 到 10658300 即可订阅郑州手机报,每月费用3元,无其他收费。

河南省男性健康咨询专线 400-8830-120

(免省内长途费)

权威专家全面解读男性泌尿生殖健康问题

男性泌尿生殖健康问题,已经成为全球医学专家近年来关注的焦点之一,据卫生部门权威调查显示,我国男性泌尿生殖系统疾病的发病率超过50%,在我国3亿多成年男性中,前列腺疾病患者约有1亿5千万,而患有性功能障碍的超过1亿。在众多泌尿生殖疾病中,前列腺疾病、性功能障碍、泌尿生殖感染等更是以“发病率高、病程长、危害大”,让广大男性朋友深受其害。近年来,随着

现代生活节奏的加快、社会竞争加剧,以及一些新兴产业导致的电波、辐射、新材料带来的环境污染等等,使得男性生殖健康状况日趋恶化,男性生殖健康已经成为一个需要全社会共同关心的社会问题。

针对上述情况,郑州博大泌尿外科医院特开办《男性健康,有问必答》免费健康咨询热线,并开通我省首条男性生殖健康免费咨询专线4008830120,由郑州博大泌尿外科医院

特别邀请的北京、上海等省内外权威泌尿外科专家组成专家咨询顾问团,如果男性朋友在前列腺疾病、性功能障碍、泌尿生殖感染、生殖整形、不孕不育、泌尿结石等任何有关男性生殖健康方面的问题,您均可通过4008830120与专家及时沟通,届时专家咨询顾问团的权威泌尿专家将为您全面答疑解惑。

最痛心的生殖器官畸形,“小东西”中也有“大学问”

解读专家:郑州博大泌尿外科医院生殖整形诊疗中心主任

专家诊断要点:包皮过长及包茎、生殖器短小、精索静脉曲张、小阴茎、隐睾症、附睾囊肿、输尿管畸形、鞘膜积液、阴茎海绵体炎、尿道下裂、尿道及阴茎睾丸损伤、生殖道弯曲畸形等。

对症治疗: Vinci(达芬奇)光波离子包皮整形术

Vinci(达芬奇)光波离子包皮整形术,是生殖整形领域的全新改良技术,是专门针对东方男性体质特征而设计的最新手术方式。与传统包皮手术相比,该手术运用光波离子光束,在手术中采用独特的局部麻醉技术,不影响阴茎神经兴奋与勃起功能,术中、术后全程无痛。同时根据个人体质特征,采用个性化设计方案,以高精细的微创内切口技术和“无痕缝合”技术,使用“可吸收缝合线”,术后可自然吸收,不必拆线,外型美观整齐,术后有利于二次发育,是广大男性塑造完美生殖器官外形的首选。(专家特别提醒:现在是男性生殖整形手术的黄金季节,不仅可以有效避免术后感染及其并发症的发生,而且更加有利于生殖器官在春季的二次发育。)

最无奈的前列腺疾病,已成男性健康头号杀手

解读专家:郑州博大泌尿外科医院前列腺分型诊疗中心主任

专家诊断要点:尿频、尿急、尿痛、尿后滴白、尿意不尽、血尿、尿线细等;会阴部和腰骶部疼痛,有不适或坠胀感等;

专家解析难治病因:前列腺特殊解剖结构,前列腺脂质包膜阻隔使得药物很难渗透

进去,达不到有效的药物浓度。

对症治疗: 前列腺疾病VS涡流磁透析技术

涡流磁透析技术它是集磁能介入、电感应、电渗透的综合治疗方法。在高频电磁场的强力穿透作用下,药物能快速突破前列腺脂质包膜,全面增强炎症组织对药物的有效吸收,迅速溶解腺小管慢性堵塞物,快速

疏通前列腺腺小管,促进前列腺腺体内的各种病原体等有害物质排出。同时通过微创物理作用使病变组织细胞脱水缩小、细胞代谢紊乱,发生变性、凝固、坏死、脱落,正常组织管口被疏通,其内炎性渗出物、坏死组织、病原体及其毒素被磁能漩涡形成的负压吸引排除体外,从而使病变组织缩小恢复正常。

最难言的生殖感染,男人的“难言之隐”

解读专家:郑州博大泌尿外科医院生殖感染诊疗中心主任

专家诊断要点:尿道口红肿、尿痛、尿频、尿道流脓、滴白、血尿等。主要包括尿道炎、附睾炎、精囊炎、膀胱炎、包皮龟头炎等几种类型。

对症治疗: 生殖感染VS基因阻断技术

近年来,运用基因工程成果治疗生殖感染

的前沿医学技术异军突起,已经在中国泌尿外科领域取得了良好的临床效果。

ABC-基因阻断技术,包括基因芯片病原体检测技术与国际领先的DNA免疫激活疗法两部分,基因芯片病原体检测系统,定性定量的分析出病原体种类数量,为疾病的精确分型诊治提供科学详细的数据结果,实现精确诊断,避免误诊漏诊。国际领先的DNA免

疫激活疗法,通过药敏性实验,找到能破坏其复杂生物链的药物分子,从基因分子生物学角度,破坏病毒的基因生物链,全面杀灭各种细菌、病毒、致病微生物,突破了传统治疗不彻底、易复发的弊端,对临床上较难治疗的衣原体、支原体、疱疹、念珠菌、滴虫等的治疗效果更精确,时间更短,恢复更快。

最尴尬的性功能障碍,对心理的伤害更大

解读专家:郑州博大泌尿外科医院性功能障碍诊疗中心主任

专家诊断要点:男性功能障碍可分为精神障碍型、器质病变型、睾丸激素分泌失调型等三种基本类型,常见的有性欲障碍、勃起障碍、性交障碍、射精障碍四大临床表现。

对症治疗: PENIS背神经高选择性阻滞术

“PENIS背神经高选择性阻滞术”,作为阴茎背神经关闭吻合术的升级版技术,是通过显微外科手术,在阴茎背侧开一个微小的切口,阻断多余的阴茎背神经的末梢,仅保留3~4支阴茎背神经,从而降低阴茎头的敏感

程度,提高射精刺激阈,延长射精潜伏期,提高患者的性生活质量,达到一次性治愈早泄的目的。整个手术只需20分钟,具有安全、无痛、微创等特点,无需住院,随治随走,标本兼治。



郑州博大泌尿外科医院 北京大学医学部 泌尿外科项目技术协作单位

http://www.bdmn99999.com

电话:0371 653 99999

地址:郑州市黄河路130号 与姚寨路交叉口 天一大厦旁